

双休日,来读者节上逛逛吧

咱们中国国花园不见不散 晚报给您备好礼物了

□记者 李岚

2017 晚报
读者节

作为“咱家的报”,近24年来,《洛阳晚报》一直陪伴着每一位市民,为您送上最贴心、最实用的信息和服务。

为感谢新老读者的一路支持和相伴,周六、周日,我们在中国国花园举行2017晚报读者节,凡现场订阅2018年全年《洛阳晚报》的个人订户仍将获得我们精心准备的礼物!

1 读者节现场订报仍有好礼

上周,《洛阳晚报》记者在采访报名参加“书香家庭”评选的读者时,总能听到这样的话:“看晚报是我每天必须做的事儿,一天不看报纸就觉得少了点儿啥。”“我熟悉《洛阳晚报》的每一个版面和栏目,知道每一位编辑、记者的名字。”……

为了感谢您的支持,在为期两天的读者节期间,凡现场订阅2018年全年《洛阳晚报》的个人订户,除了可获赠38元时尚遮阳伞一把、体检卡、旅游门票等,还将获赠5盒牛奶。

2018年全年《洛阳晚报》定价228元,作为豫西地区发行量最大、影响力最大的都市类报纸,“咱家的报”《洛阳晚报》已经融入洛阳的城市生活,长期受到广大市民的喜爱。

创刊近24年来,《洛阳晚报》秉承“主流、责任、贴心、实用”的办报宗旨,想读者所想,重本土、重独家、重深度、重服务、重延伸,牢牢占据洛阳报业市场第一都市报的地位,获得“中国十大地市晚报”“全国晚报二十强”等荣誉称号。

2 超值福利,一本“省钱手册”全包括

外出游玩想实惠?增值服务哪里有?别着急,只要翻翻我们送给您的“省钱手册”就能找到答案。

如果您在读者节之前没订报,那在读者节现场订报的话,仍将获得一本全新升级的《读者增值服务手册》,这是一个集中了各项优惠福利的“超值大礼包”,比如,河南六建集团医院的读者体检服务卡、雅香楼蛋糕八五折优惠券等优惠卡,南阳南召五朵山风景区每张价值75元的门票3张、王城公园动物园五折门票3张、免费洗牙、免费补胎、优惠清洗家用电器等多项读者优惠福利。

除了送健康、送文化、送旅游、送时尚,晚报还要给您送服务。在坚持“您住几楼晚报送到几楼”的贴心服务基础上,由洛阳日报报业集团倾力打造的“购时惠”综合型同城网上商城,致力于给市民带来全新的生活方式。目前商城商品逾千种,全面覆盖特产生鲜、食品杂货、休闲零食、冷冻冷藏、酒水饮料、母婴食品及进口行货等九大品类,凭借自有的物流体系,从线上选购下单到线下送货到家,仅需半日。同时,《洛阳晚报》社区文化行等内容丰富、形式多样的活动仍继续开展,将服务和实惠送到您的家门口。

3 这个双休日,我们不见不散!

作为“咱家的报”,《洛阳晚报》愿继续陪伴着每一位洛阳市民,带给您发生在身边的最新鲜、最权威、最有趣的新闻资讯,为您送上最贴心、最实用、最温暖的服务和福利。

两天的时间里,水电气暖、工商、房管和民政等相关单位负责人将为您答疑解惑,政策咨询在身边;《洛阳晚报》的记者、编辑和您面对面,听您倾诉,帮忙解决问题;律师现场接受咨询,为您指点迷津;义务红娘免费

牵线,名医义诊送服务;精彩演出随便看,名校名师送“法宝”,教您学习真技巧……商业、地产、家装、金融等行业内多年来支持《洛阳晚报》的商家也将设立展位,您可以现场体验“一站式”服务,有需要、有诉求、有求助就来逛读者节,就来找《洛阳晚报》吧!

周六、周日,中国国花园,2017晚报读者节,请您一定要记好啦!



昨日,“急救白金10分钟”全国自救互救(洛阳站)活动在河南科技大学开元校区举行,我市12家医疗卫生单位及社会团体参加本次活动。医护人员携带模拟急救人、宣传单,为观众现场普及、指导心肺复苏术的操作要领和技能。

图为学生正在进行学习。

记者 李卫超 摄影报道

我市举行 首届老年护理技能竞赛

□记者 崔宏远 通讯员 耿梅 梁靓

协助老人翻身、为老人进行口腔护理、单人徒手心肺复苏……参赛选手认真熟练地操作着,展示他们为老人提供的专业又温情的护理服务。

昨日,由市卫生计生委、市总工会、市红十字会共同主办的洛阳市首届老年护理技能竞赛决赛在河科大一附院本部开赛,来自市、县两级37个代表队的111名选手参加了比赛。

决赛包括理论和实操部分,内容主要有:卧床老年人并发症的预防、老年人健康的观察、老年人护理和急救、失能老年人特殊护理的简述和

演示等。此次竞赛的前3名获奖选手,将代表洛阳市参加10月底举办的全省老年护理技能竞赛。

市卫生计生委相关负责人表示,为应对人口老龄化的新形势和新挑战,服务健康养老需求,此次在全市范围内开展的老年护理技能竞赛,通过以赛促学、以赛促练,增强健康养老服务理念,切实提高理论水平和操作技能,进而促进健康养老服务人才队伍建设。

小贴士

家有老人该怎么护理?请关注将于周四出版的洛报《健康周刊》,此次竞赛的冠军护理员来教你哦。

建行洛阳自贸区科技支行挂牌

□陈文杰

“应建设而生,为改革而行,担大行之责。”昨日上午,中国建设银行洛阳自贸区科技支行正式挂牌成立。该行今后将直接对接自贸区洛阳片区的各项金融需求,提供快速、高效、优质的全方位金融服务,加速实现自贸区洛阳片区投资贸易便利化,助力自贸区洛阳片区抢占先机,率先实现产业升级和跨越式发展。

建设银行洛阳分行行长金泽民在致辞中表示,支持服务自贸区洛阳片区发展责无旁贷,该行竭尽全力为自贸区内所有企业和个人客户提供全方位全区域的金融服务。

自2016年8月党中央、国务院决定在河南省设立自贸区以来,建设银行洛阳分行高度重视,提前做好政策研究、外部对接、客户储备、产品创新、绿色服务、业务培训、功能升级等全方位准备工作。

讣告

慈父董宝粹因病医治无效,于2017年10月9日晚8时40分去世,享年81岁。兹定于2017年10月13日上午8时30分,在洛阳殡仪馆举行追悼会,敬请其生前好友前往悼念。

子:董军桥 媳:乔红英
董宏桥 何柯
董忠桥 王红霞
及孙辈 哀告